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Spørgeskema undersøgelse

70 patienter fra Ishøj blev adspurgt

73 patienter fra Ishøj blev adspurgt

I alt 143 patienter.

Gennemsnitsalder 46 år

Født i Danmark 120

Ikke født i Danmark 23

Født i Danmark 52 (74%)

Ikke født i Danmark 18

(26%)



Flere indvandrer i Ishøj end i Slagelse 

Ishøj 70 patienter

Født i Danmark 52 (74%)

Ikke født i Danmark 18

(26%)

Slagelse 73 patienter

Født i Danmark 68 (93%)

Ikke født i Danmark 5

(7%)



Knap halvdelen er netpatienter

Andel af netpatienter (143)

Netpatient 69 (48%)

Ikke netpatient 74 (52%)

Gennemsnitsalder for netpatien 43 / Gennemsnitsalder for ikke-netpatienten 50



Indvandrer i Ishøj er også netpatienter 

Andel netpatienter i Ishøj (70)

Netpatient 33 (47%)

Ikke netpatient 37 (53%)

Andel netpatienter i Slagelse (73)

Netpatient 36 (49&)

Ikke netpatient 37 (51%)



Årsager til ikke at være netpatient

143 mulige patienter hvor 74 ikke var netpatienter

•31% kendte ikke til muligheden

•24% bruger ikke Email

•25% bruger ikke Internet

•27% dårlig erfaring med computer

•25% Ikke adgang til computer

•29% er usikker på internet

•29% er usikker ved Email

•26% er tryggest ved personlig kontakt

•20% svært ved at læse

Der findes en gruppe på ca. 25% der aldrig vil blive netpatienter fordi de

Ikke kan bruge en computer. Derudover har 20% svært ved at læse.



Konklusion

•Indvandrer er netpatienter på samme niveau som danskfødte

•Netpatienten er lidt yngre i gennemsnit 

•Ca. 25% af patienter kan ikke betjene en computer

•20% at patienterne kan ikke læse.


